YpOK C npumMeHeHuem
3aopoBbecbeperaroLmx

TEXHOJTIOrNMN
Tema ypoka:

Pamanna
BB ADATANIN

ypaBmemmn
Anrebpa - 8




Llenb ypoka:

IloBTOpEHHE N cUCTEeMATH3A-
U M3YYEHHOI0 MaTepuaJa;

IIpoBepka 3HAHUU, YMEHUH H
HABBIKOB 110 PeLIeHUI0 KBa/I-
PATHBIX YPABHECHUM

PasBurue uHTEpECa
yY4auuxcs K MaTeMaTuKe 1
pacuiMpeHue Kpyrosopas;

IIponaranaa 310poBOIo
00pa3a KM3HHM HA YPOKax
MaTeMaTUKH.



S L

[lnaH ypoka:

Oprasv3anuOHHbIA MOMEHT.
TecTupoBanwue.

DpPOoHTAJIBHBIHN OIPOC.

YcTHas padora.

PenieHue KBaApaTHbIX YPABHEHHUH.
Padora nmo kaproukam.

HUTror ypoka.




«lpeameT
MaTeMaTUKu
HAaCTOJIbKO CEpPbe3€eH,
yTo

NnoJie3aHO He CKAaTb
b€

HEeMHOIO
3aHUMaT@AL it




TecmupoeaHu

1) 7x*-21=0 - He Bce,
2) 4x + 8=7x* -310poBbA
3) x*+3x*+1=0 - 310poBBE

4) x*-3x+5=0 - Ho Bce 0e3

5) x’—5x*-1=0 - HHUTO

YKaXuTe HOMEP COOTBETCTBYIOIECI0 YPABHCHUSA:

a) Oukeaopamuoe ypaeHenue;

b) Henonnoe keaopammnoe ypasuenue;

C) npueeoenHnoe KeaopamHoe ypagHeHue;

d) keaopammnoe ypasunenue;

€) Kakoe ypagHeHue He ABIACMCA KeaOPaAmHbBIM.



«3I0POBBLE - HE BCE, HO
BCE 0€3 300POBbS — HUUTO.




DpoHTAJBLHBIN ONMPOC.

1) YpaBHeHue BH/A ax>+Bx+c=0, riue
a, B, C — 3aJlaHHbIe uncJa, ax0,

X — HEM3BECTHOE, HA3HLIBAETCHl... . ?
2) Ecau ax’+Bx+c=0 kpaaparHoe @
YPaBHEHHE, TO A - ...KOA(D@HUIIHUECHT, C - ...

3) KBagpaTrHoe ypaBHeHHe ax +Bx+c=0,
eCJIM XOTH ObI OAMH U3 KO3(P(PHUIIHEHTOB
B WJIM C PaBeH HYJII0, HA3bIBAETCH... .



4) KBaaparHoe ypaBHEeHHEe BH/A
ax’+px+g=0 Ha3bIBaeTCH... .

5) 3anucars popmyy KOpHeH
KBAJAPATHOI0 YPABHEHHA 001IEro BUjaA.
6) Ilos1HOe KBapaTHOE YPABHECHHE
MMeeT ABA KOPHS, ecJi B” — 4ac... .
7) YpaBHenue ax*+Bx’+c=0,

e a0, Ha3pIBaKOT... .

>







PeweHue KBagpaTHbIX

1) 3y HEeHUN
a) X =1, x,=-3 — cBUHHHA
0) x,=-1/3, x,=-1 — 6apannHa
2) 4x°-4x+1=0
a) x=1/2 — yamu
0) x, =2, x,=-1 — Kocpe
3) 2x*+x+1=0
a) x,=-1, x,=1/2 — xapTodeJn
0) neicT. KOpHel HeT — pbIda
4) 6x>=5x+1
a) x =1, x,=-1/6 — ne4eHb
0) x,=2, x,=-1 — moYKkHu

5) x(x+1)=56

a) X, =-8, X,=7 — XKeJTOK

0) x,=0, x,=2 — 0eJI0K
6) 2(x*+3x)=x+7

a) X, =-5, X,=2 — JyK

0) x,=-3,5, x,=1 -

MOPENPOAYKTHI

7) 9x*=

a) X, =2/3, x,=-2/3 — mnuHaT
0) x =1/2, x,=-1/2 -

eTpyliKa



Ileyenp

/Kearok
MopenpoayKThl

Hinunar




Paobo YTOYKaAM

[1o AaHHbIM KO3dhmUmneHTam
3anucaTtb
KBagpaTHOe ypaBHEeHUe U HaUuTu

1) a=2, B£3) c=1;
2) a=-1, B=(0, ¢=9;
—3) a=1, B=-5, c=0.\






Pe3ep
3apavag:

O0e3bAHOK pe3BbIX
A,

BcnacTtb noeBLWM,
BJieKanacso.

Nx B KBagpaTe 4acTb
bMas

Ha nonsHe
aBnAnacob.

A 1) "y MY IAI E™SRAA




2. Pewinte y

1x17ﬁ+12=m

2.4z -4z + 5= 0.






HuUKoJs1uUHa

[ anuHa
BUKTOpPOBHA

] yqyumesib MameMamuku
¥ MOY Yykanbckasi
CpeOoHsIst
obuwieobpa3zoeamersibHas
WKosa

KnarunmrmnAnAoeuns5n
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